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СУТНІСТЬ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ  

У РАКУРСІ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

Якість інформатизації зацікавлених осіб та осіб, які приймають 

управлінські рішення, є найважливішим чинником підвищення 

економічної життєздатності бізнесу, його ефективності та захисту від 

впливу зовнішніх і внутрішніх загроз. Наукова дефініція «економічна 

безпека» проявила себе на рубежі XIX і XX століть, в період, коли 
вченими вивчались проблеми управління економікою. У науковому 

товаристві на сьогодні існує багато думок щодо формування та 

пояснення суті економічної безпеки підприємства,  незважаючи на те, 

що даній проблемі присвячена велика кількість наукових статей і 

публікацій. Це пояснюється досить великим колом наукових сентенцій 

і концепцій щодо забезпечення економічної безпеки діяльності 

суб’єктів бізнесу. 

Більшість авторів вважають, що завдяки економічної безпеці 

повинні досягатися єдність інтересів усіх суб’єктів і зменшуватися 

ризики, загрози, кризовий стан держави. Як показують проведені 

дослідження, в основному, серед точок зору превалює думка про 
важливість захищеності від різного роду загроз в рамках конкретного 

економічного суб’єкта і нормального його функціонування в умовах 

наявності цих загроз. На нашу думку, можна виділити цілий ряд 

індикаторів зовнішнього та внутрішнього середовища, які здійснюють 

вплив на економічну безпеку підприємства та які, в свою чергу, 

можливо вважати напрямами, за якими доцільно проводити 

дослідження щодо її визначення та формування (рис. 1). 

Крім того, розглядаючи поняття економічної безпеки з точки 

зору створення достовірної обліково-аналітичної інформації про 

діяльність економічного суб’єкта, важливо звертати особливу увагу на 

його функціонування в умовах наявності правового поля, що реагує на 
зміни в договірних відносинах, що забезпечує його економічну 

безпеку. Таким чином, поняття економічної безпеки підприємства 

можна визначити з різних точок зору: філософської, соціальної, 

функціональної, системної, математичної та інших. Кожна з них має 

свою специфіку, логічно пояснює суть економічної безпеки, є 

самодостатньою, але, водночас, не виключає інших, а, навпаки, 

доповнює ці точки зору, що дозволяє всебічно дослідити та виявити 

основні складові економічної безпеки підприємства. 
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Рис. 1. Індикатори, які здійснюють вплив на економічну безпеку 

підприємства 

Розглянувши думки вітчизняних і зарубіжних учених, можна 

сформулювати поняття економічної безпеки підприємства, як 

«систему комплексного економічного захисту підприємства у 

зовнішньому та внутрішньому середовищі, яка забезпечує його 

економічну стабільність, через стан державних інститутів, правового 

поля, формування якісної інформації,  організаційну структуру 

управління, людський капітал та спрямовану на реалізацію обліково-

аналітичної, майнової, фінансової, податкової та інших складових 

безпеки суб’єкта господарювання». 
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